PAGE  

	UỶ BAN NHÂN DÂN
HUYỆN GIA LỘC

Số: 259/UBND-NV
Về việc xây dựng kế hoạch biên chế trong cơ quan hành chính nhà nước               số lượng người làm việc tại các đơn vị sự nghiệp công lập và HĐLĐ theo NĐ68/2000/NĐ-CP năm 2018
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Gia Lộc, ngày  09 tháng 6 năm 2017


Kính gửi:  

- Các phòng, cơ quan chuyên môn thuộc UBND huyện;
- Các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc UBND huyện.

Căn cứ Nghị định số 21/2010/NĐ-CP ngày 08 tháng 3 năm 2010 của Chính phủ về quản lý biên chế công chức; Thông tư số 07/2010/TT-BNV ngày 26 tháng 7 năm 2010 của Bộ Nội vụ hướng dẫn thực hiện một số điều quy định tại Nghị định số 21/2010/NĐ-CP ngày 08 tháng 3 năm 2010 của Chính phủ;


Căn cứ Nghị định số 41/2010/NĐ-CP ngày 08 tháng 5 năm 2012 của Chính phủ quy định về vị trí việc làm trong các đơn vị sự nghiệp công lập; Thông tư số 14/2012/TT-BNV ngày 18 tháng 12 năm 2012 của Bộ Nội vụ hướng dẫn thực hiện Nghị định số 41/2010/NĐ-CP ngày 08 tháng 5 năm 2012 của Chính phủ quy định về vị trí việc làm trong các đơn vị sự nghiệp công lập;

Thực hiện Công văn số 413/SNV-TCBC&TCPCP ngày 07 tháng 6 năm 2017 của Sở Nội vụ về việc xây dựng kế hoạch biên chế trong cơ quan hành chính nhà nước số lượng người làm việc tại các đơn vị sự nghiệp công lập và HĐLĐ theo NĐ 68/2000/NĐ-CP năm 2018.


Uỷ ban nhân dân huyện yêu cầu Trưởng các phòng, cơ quan chuyên môn; Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc UBND huyện xây dựng kế hoạch biên chế công chức trong cơ quan hành chính nhà nước và số lượng người làm việc tại các đơn vị sự nghiệp công lập năm 2018, cụ thể như sau:

1. Nguyên tắc chung.


Khi xây dựng kế hoạch biên chế công chức trong cơ quan hành chính nhà nước và kế hoạch số lượng người làm việc tại các đơn vị sự nghiệp công lập và lao động hợp đồng theo Nghị định số 68/2000/NĐ-CP của Chính phủ năm 2018, các cơ quan, đơn vị cần quán triệt Nghị quyết số 39-NQ/TW ngày 17/4/2015 của Bộ Chính trị về tinh giản biên chế và cơ cấu lại đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; Nghị định số 108/2014/NĐ-CP ngày 20/11/2014 của Chính phủ; Thông tư liên tịch số 01/2015/TTLT-BNV-BTC ngày 14/4/2015 của Bộ Nội vụ, Bộ Tài chính hướng dẫn một số Điều của Nghị định số 108/2014/NĐ-CP ngày 20/11/2014 của Chính phủ về chính sách tinh giản biên chế, Kế hoạch của tỉnh, của huyện về thực hiện chính sách tinh giản biên chế, cụ thể:

a) Nghiêm túc thực hiện tinh giản biên chế theo đúng lộ trình tinh giản tại Đề án của cơ quan đơn vị đã xây dựng trình cấp có thẩm quyền phê duyệt.


b) Không tăng biên chế công chức trong cơ quan hành chính nhà nước và số lượng người làm việc tại các đơn vị sự nghiệp công lập. Trường hợp được giao nhiệm vụ mới thì các cơ quan tổ chức, đơn vị tự cân đối, điều chỉnh trong số lượng người làm việc hiện có.


- Đối với các trường học: tăng lớp, tăng học sinh, có thể bổ sung giáo viên phù hợp; nhưng phải rà soát tinh giản thực hiện kiêm nhiệm các vị trí nhân viên và thực hiện dạy liên trường đối với giáo viên môn ít tiết học;

2. Về kế hoạch biên chế công chức trong cơ quan hành chính nhà nước:

Các phòng, cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân huyện xây dựng kế hoạch biên chế công chức trong cơ quan theo các biểu mẫu sau:
- Thống kê, tổng hợp số liệu biên chế công chức hiện có, xây dựng kế hoạch biên chế công chức năm 2018, báo cáo theo biểu số 01;

- Tổng hợp số lượng, chất lượng công chức, nhân viên, báo cáo theo biểu số 01a

- Lập danh sách công chức, lao động hợp đồng tính đến 30/6/2017, báo cáo theo biểu số 01b.
- Tổng hợp số lượng cán bộ, công chức, viên chức và người lao động hợp đồng theo nghị định 68/2000/NĐ-CP tinh giản biên chế, nghỉ hưu đúng tuổi và thôi việc theo quy định của pháp luật theo biểu số 4 và biểu 4a.
3. Về xây dựng kế hoạch số lượng người làm việc trong đơn vị sự nghiệp công lập:
Các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc UBND huyện rà soát, điều chỉnh xây dựng kế hoạch số lượng người làm việc gắn với Đề án vị trí việc làm của đơn vị mình theo quy định tại Điều 8, Điều 9, Điều 10 và Điều 11 của Nghị định số 41/2012/NĐ-CP ngày 08 tháng 5 năm 2012 của Chính phủ. Tổng hợp báo cáo kế hoạch số lượng người làm việc các đơn vị sự nghiệp theo các biểu sau:
- Thống kê, tổng hợp số liệu số lượng người làm việc hiện có, kế hoạch số lượng người làm việc năm 2018, báo cáo theo biểu số 02;

- Tổng hợp số lượng, chất lượng công chức, viên chức, báo cáo theo biểu số 02a.

- Lập danh sách công chức, viên chức, lao động hợp đồng tính đến 30/6/2017, báo cáo theo biểu số 02b.
- Tổng hợp số lượng cán bộ, công chức, viên chức tinh giản biên chế, nghỉ hưu đúng tuổi và thôi việc theo quy định của pháp luật theo biểu số 4 và biểu 4a.
Đối với các nhà trường gửi kèm thêm biểu số 03 và phụ lục quy mô số lớp số học sinh năm học 2016-2017, kế hoạch năm học 2017-2018.

Đối với các đơn vị trường học, báo cáo lập thành 03 bộ gửi về Phòng Nội vụ 02 bản, Phòng Giáo dục và Đào tạo 01 bản.
4. Thời gian nộp báo cáo:

Các cơ quan, đơn vị nộp báo cáo về Uỷ ban nhân dân huyện (qua Phòng Nội vụ huyện) trước ngày 14 tháng 6 năm 2017, đồng thời gửi về địa chỉ email: vinhtriet14@gmail.com.

 5. Phòng Nội vụ huyện có trách nhiệm:

 - Chủ trì, phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo tổng hợp thẩm định báo cáo kế hoạch số lượng người làm việc của các đơn vị sự nghiệp giáo dục và đào tạo. Thời gian xong trước ngày 15/6/2017.
- Tổng hợp, thẩm định báo cáo của các phòng, cơ quan chuyên môn; các đơn vị sự nghiệp. Báo cáo kết quả với Lãnh đạo UBND huyện và Sở Nội vụ trước ngày 15/6/2017.

6. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện có trách nhiệm:

Phối hợp với Phòng Nội vụ huyện tổng hợp thẩm định kế hoạch số lượng người làm việc của các đơn vị sự nghiệp giáo dục và đào tạo. Thời gian xong trước ngày 15/6/2017.

Yêu cầu Trưởng các phòng, cơ quan chuyên môn, Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp công lập thực hiện theo nội dung và đảm bảo thời gian quy định./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- Lãnh đạo UBND huyện;

- Phòng Giáo dục và Đào tạo;

- Phòng Nội vụ;
- Lưu VP.

	CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Lê Văn Tuấn
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