	UBND HUYỆN GIA LỘC

TRƯỜNG MẦM NON THỊ TRẤN

Số: 17/KH-MNTT

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

          Thị trấn, ngày 29 tháng 08  năm 2022


KẾ HOẠCH

V/v tổ chức hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ ngày thứ 7

Năm học: 2022-2023
Căn cứ công văn số: 555/UBND-GDĐT, ngày 31 tháng 08 năm 2022 của UBND huyện Gia Lộc về việc chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học 2022-2023;
Căn cứ công văn số: 178/PGDĐT-GDMN, ngày 09 tháng 09 năm 2022 của phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Gia Lộc về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2022-2023;
Căn cứ vào cuộc họp của Ban Chi ủy, Ban giám hiệu ngày 26 tháng 8 năm 2022 của trường Mầm non Thị trấn Gia Lộc; 
Căn cứ vào cuộc họp của Hội đồng sư phạm nhà trường ngày 27 tháng 8 năm 2022 của trường Mầm non Thị trấn Gia Lộc;
Căn cứ vào cuộc họp Ban đại diện phụ huynh học sinh ngày 30 tháng 8 năm 2022 của trường Mầm non Thị trấn Gia Lộc; 

Căn cứ vào đặc điểm tình hình của nhà trường và địa phương .

Để tổ chức tốt các hoạt động chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ trong ngày thứ Bảy năm học 2022-2023, trường Mầm non Thị trấn Gia Lộc xây dựng kế hoạch trông thêm ngày thứ 7 cụ như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

1. Mục đích:

- Nhằm tạo điều kiện cho các bậc phụ huynh có nhu cầu gửi trẻ ngày thứ bảy để yên tâm lao động sản xuất, buôn bán và công tác. 

- Nâng cao ý thức, trách nhiệm của gia đình, xã hội và cộng đồng trong việc chăm sóc, nuôi dưỡng, quản lý và giáo dục trẻ trong ngày nghỉ thứ 7 năm học 2020-2021.

2. Yêu cầu:


- Hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ trong ngày nghỉ thứ 7 cho trẻ mầm non thực hiện theo nguyên tắc tự nguyện, tăng cường tuyên truyền, vận động khuyến khích các bậc phụ huynh cho con em đến trường, đến lớp không áp đặt, bắt ép. 

- Đảm bảo an toàn, giáo dục ý thức chủ động phòng chống các tai nạn, kỹ năng sống cho trẻ; thông qua các hoạt động chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ trong ngày thứ Bảy tạo tâm thế phấn khởi để trẻ thích được đến lớp/trường trong năm học 2022-2023.  

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, KINH PHÍ, SỐ NHÓM LỚP:

1. Thời gian học ngày thứ 7: 

- Nhà trường sẽ thực hiện trông trẻ (nhà trẻ, 3 tuổi, 4 tuổi, 5 tuổi) ngày thứ 7 khi PHHS có nhu cầu, kể từ ngày 05/9/2022 đến hết năm học 31/5/2023.
- Thực hiện làm việc theo lịch sinh hoạt của 02 mùa trong năm cụ thể: 

+ Mùa Hè: Thời gian đón trẻ: 6h15 phút; Trả trẻ 16h 0 phút.

+ Mùa Đông: Thời gian đón trẻ: 6h 30 phút; Trả trẻ: 16h 00 phút.

2. Địa điểm học ngày thứ 7: Trường Mầm non Thị Trấn, Thị trấn Gia Lộc (tại 02 điểm trường) cụ thể:

- Điểm trường trung tâm: Khu dân cư số 8, Thị trấn Gia Lộc.

- Điểm trường Hội Xuyên: Khu dân cư số 6, Thị trấn Gia Lộc.

3. Số nhóm, lớp và số trẻ thực hiện trông ngày thứ 7:

- Nhà trẻ: 04 nhóm - Số cháu: 60 cháu, trong đó: 

  + 01 nhóm 13-24 tháng: 9 cháu.

  + 03 nhóm 25-36 tháng: 51 cháu.


- Mẫu giáo: 12 lớp - Số cháu: 225 cháu.

  + 04 lớp 3 tuổi: 70 cháu.

  + 04 lớp 4 tuổi: 75 cháu.

  + 04 lớp 5 tuổi: 80 cháu.
4. Phân công giáo viên đứng lớp ngày thứ 7.
- Nhà trẻ: 10 cô/4 nhóm/ngày trong đó:
+ Nhóm 13-24 tháng : 02 cô/ngày.

+ Nhóm 25-36 tháng : 06 cô/ngày.
+ 02 cô nuôi

- Mẫu giáo: 27 cô/ 12 lớp/ngày trong đó:

+ Lớp 3 tuổi : 08 cô/ngày.

+ Lớp 4 tuổi : 08 cô/ngày.

+ Lớp 5 tuổi : 08 cô/ngày.
+ 03 cô nuôi

5. Kinh phí thực hiện trông trẻ ngày thứ 7: Thỏa thuận với phụ huynh học sinh để thực hiện thu, chi (có dự toán chi tiết kèm theo).

- Mức thu: 35.000 đồng/cháu/ngày, cụ thể:

* Phần chi: 

- 80% tổng thu chi cho con người, dự kiến chi trả từ 200.000 đồng – 220.000đồng/ngày (trong đó: CB-GV-NV làm thêm ngày thứ 7; phụ cấp cho 02 cô giáo kiêm nhiệm trưởng khu).

- 5% chi trả 04 tháng tiền nước sạch sinh hoạt (từ T9 - T12/2022).
- 4,5% chi sửa chữa, mua sắm cơ sở vật chất nhỏ.
- 10,5% chi cho công tác thu, quản lý thu chi, hỗ trợ cơ sở vật chất (trong đó: chi 2% cho người thu; 8,5% chi công tác quản lý thu).
III. NỘI DUNG TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG TRÔNG TRẺ NGÀY THỨ 7:

1. Đảm bảo an toàn cho trẻ mọi lúc mọi nơi:  
- Bam giám hiệu kiểm tra thường xuyên việc thực hiện các quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong nhà trường Khi phát hiện có nguy cơ gây mất an toàn phải có biện pháp khắc phục ngay. 

- Tuyệt đối không trả trẻ cho người lạ và trẻ em dưới 10 tuổi khi không có sự uỷ quyền của cha mẹ trẻ. 

- Làm tốt công tác tuyên truyền với phụ huynh không để trẻ một mình đến trường và về nhà.

 - Ban giám hiệu phân công, bố trí giáo viên đảm bảo đủ định biên giáo viên/nhóm, lớp và các điều kiện an toàn cho trẻ khi ở trường. 

2. Về chăm sóc, nuôi dưỡng:
- Thực hiện nghiêm túc quy chế chăm sóc nuôi dưỡng, vệ sinh cá nhân và vệ sinh môi trường cho trẻ sạch sẽ. Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, duy trì việc ký hợp đồng mua thực phẩm sạch, an toàn như trong năm học, không mua thức ăn chế biến sẵn, đảm bảo đủ nguồn nước sạch sử dụng cho trẻ, tăng cường các biện pháp kiểm soát nguồn thực phẩm, nước uống sử dụng hàng ngày tại trường. 

- Thực hiện nghiêm túc công tác quản lý nuôi dưỡng, quản lý chất lượng bữa ăn cho trẻ theo đúng quy định: Công khai thực đơn và tiền ăn hàng ngày của trẻ và của giáo viên, thực hiện nghiêm túc việc giao nhận thực phẩm hàng ngày.

- Tăng cường công tác vệ sinh môi trường, phòng chống dịch bệnh, cụ thể:

+ Làm tốt công tác vệ sinh môi trường (trong và ngoài lớp học), chú ý vệ sinh hệ thống cống thoát nước và nhà vệ sinh đảm bảo thông thoáng, khô ráo tránh ruồi, muỗi. 
+ Thường xuyên vệ sinh đồ dùng đồ chơi, sàn nhà bằng xà phòng,…
+ Tăng cường vệ sinh bếp và dụng cụ nhà bếp. Phơi bát, phơi nắng khăn rửa mặt hàng ngày. Đảm bảo có đủ đồ dùng và trang thiết bị phục vụ trẻ.
+ Tuyên truyền với cha mẹ học sinh phối hợp với nhà trường trong công tác phòng chống dịch bệnh, thực hiện tốt công tác vệ sinh cá nhân và vệ sinh ăn uống cho trẻ (rửa tay bằng xà phòng trước khi ăn, sau khi đi vệ sinh và hoạt động ngoài trời, hàng ngày tắm rửa thay quần áo, không để trẻ mút tay và đưa đồ chơi lên miệng. Đảm bảo cho trẻ ăn chín, uống sôi…). 
- Thực hiện nghiêm túc qui chế đón và trả trẻ: Trẻ sức khoẻ bình thường mới được nhận vào nhóm/lớp. Trẻ bị bệnh dịch (sởi, thuỷ đậu, quai bị, ho gà, đau mắt đỏ, Covid-19...), sốt cao hoặc có triệu chứng bất thường cần được trả lại cho gia đình chăm sóc và kịp thời đưa trẻ đi khám bệnh. Trong trường hợp cá biệt cháu bị mệt nhẹ, phụ huynh vẫn yêu cầu gửi con và có gửi kèm thuốc thì chỉ nhận các loại thuốc thông thường như thuốc nhỏ mắt, nhỏ mũi, thuốc ho, thuốc bổ có hướng dẫn sử dụng cụ thể (về liều lượng, thời gian uống) và chữ kí xác nhận của phụ huynh. 

3. Tổ chức các hoạt động giáo dục:

- Bố trí đủ giáo viên để thực hiện kế hoạch giáo dục một ngày theo nội dung chăm sóc giáo dục ngày thứ Bảy. 

- Xây dựng kế hoạch ôn tập và tổ chức các hoạt động giáo dục phù hợp với độ tuổi. Không dạy trước chương trình ở các độ tuổi. Đối với trẻ 5 tuổi không được dạy trước chương trình lớp 1 dưới bất kỳ hình thức nào, chỉ đạo các nhóm, lớp có kế hoạch giáo dục để chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ trong ngày thứ bảy và thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch đã xây dựng.

- Tăng cường các hoạt động phù hợp với từng độ tuổi của trẻ. 

- Đảm bảo đủ đồ dùng và phương tiện phục vụ học tập và sinh hoạt cho trẻ.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Thành lập Ban chỉ đạo hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ ngày thứ 7 năm học 2022-2023; xây dựng kế hoạch hoạt động chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ ngày thứ 7/tuần/tháng, thực hiện nghiêm túc việc phân công trực Ban giám hiệu, phân công điều động giáo viên, nhân viên thực hiện việc chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ theo quy định đủ về cơ cấu định biên giáo viên/nhóm, lớp để có chất lượng, hiệu quả công tác chăm sóc, giáo dục trẻ. 
2. Thực hiện nghiêm túc công tác thỏa thuận để trông trẻ ngày thứ 7 năm học 2022-2023 theo kế hoạch của Sở GD&ĐT tỉnh Hải Dương và Phòng GD&ĐT huyện Gia Lộc.
3. Thực hiện chế độ thu, chi theo qui định, thu tiền trông thêm ngày thứ Bảy có sự thoả thuận đồng ý của phụ huynh học sinh đóng góp và được sự đồng ý của phòng Giáo dục và Đào tạo Gia Lộc.  

4. Thực hiện chế độ báo cáo tháng đầy đủ, báo cáo kịp thời khi có vụ việc đột xuất xảy ra với các cơ quan quản lý cấp trên; Nộp kế hoạch hoạt động trông thêm trẻ ngày thứ 7 về Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Gia Lộc.

Trên đây là kế hoạch trông trẻ ngày thứ 7 năm học 2022-2023 của trường Mầm non Thị trấn Gia Lộc đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, các bậc PHHS và các cháu nghiêm túc thực hiện kế hoạch trên. 

Xin chân thành cảm ơn./.

	* Nơi nhận: 

- Phòng GD&ĐT huyện;

- UBND Thị trấn Gia Lộc;

- CB-GV-NV, PHHS;

- Lưu VT.

       
	                                  HIỆU TRƯỞNG

                                                        (Đã ký)
                                     Tăng Thị Dịu  


